



Místní akční skupina Rožnovsko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Rožnovsko, z.s., na období 2021 - 2027“

Vyhlašuje výzvu k předkládání projektových záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

s názvem

„3. výzva - MAS Rožnovsko, z.s. – OP TAK“

ve vazbě na výzvu ŘO OP TAK: „Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I“

IDENTIFIKACE VÝZVY:	
Operační program:	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Název a číslo výzvy ŘO OPTAK:	Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I
Název a číslo výzvy MAS:	3. výzva - MAS Rožnovsko, z.s. – OP TAK
Druh výzvy:	Kolová
TERMÍNY:	
Datum a čas vyhlášení výzvy MASR:	10.4.2024, 10:00:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů:	31.5.2024, 10:00:00 hod.
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů:	31.5.2024, 10:00:00 hod.
Datum zahájení realizace projektu:	Zahájení realizace projektu není omezeno, ovšem výdaje vzniklé před podáním žádosti přes MS2021+ nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu:	30.6.2026
PODPORA:	
Alokace výzvy:	3 100 556,50,- Kč navýšena alokace ¹
Míra podpory:	50 %
Minimální výše celkových způsobilých výdajů projektu:	250 000,00 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu:	2 140 000,00 Kč
Režim podpory:	De minimis
Forma podpory:	Dotace - ex-post financování
ZACÍLENÍ PODPORY:	
Místo realizace projektu:	Je vymezená územní působností MAS Rožnovsko, z.s. vymezené ve schválené Strategii CLLD MASR.
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity:

¹ Z důvodu odstoupení firmy ZDZ ENGINES s.r.o. od podání žádosti do 1. výzvy Operačního programu technologie a aplikace pro konkurenceschopnost, které jsme obdrželi dne 16.5.2024, se nám zpět vrátila částka alokace ve výši 1 070 000,- Kč. Proto jsme z důvodu zefektivnění procesu vyhlášených výzev na jednání Programového výboru dne 27.5.2024 navýšili alokaci výzvy z 2 030 556,50,- Kč na 3 100 556,50,- Kč.



	<p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura Podrobněji viz Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část výzvy ŘO OP TAK „Technologie pro MAS – výzva I“.</p>
Oprávněný žadatel:	<p>Malé a střední podniky: 1. Je podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání; 2. Je oprávněn k podnikání v ekonomické činnosti, ve které je projekt realizován; 3. Uvedl údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen ZoRP), ve znění pozdějších předpisů; 4. Podle svého čestného prohlášení není v likvidaci; 5. Podle svého čestného prohlášení je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období předcházejících datu podání žádosti o podporu. Podrobněji viz výzva ŘO OP TAK „Technologie pro MAS – výzva I“.</p>
Nepodporované oblasti CZ NACE	Viz příloha č.6 Nepodporované kategorie CZ-NACE – výzvy ŘO OP TAK „Technologie pro MAS – výzva I“.
DALŠÍ DETAILY VÝZVY:	
Struktura projektového záměru:	Závazný vzor/formulář projektového záměru je přílohou č. 1 této výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru:	<p>Příjem projektových záměrů na MASR probíhá mimo monitorovací systém MS2021+ prostřednictvím emailu uvedeného v konkrétní výzvě. Při podání je žadatel povinen řídit se směrnicí MASR č. 8 „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD – OP TAK 2021-2027“.</p>
E-mail stanovený pro zasílání projektových záměrů této výzvy:	<p>Projektové záměry včetně příloh zasílejte na email: hadasova@masroznovsko.cz Předmět emailu uveďte ve formátu: „Projektový záměr OP TAK - Název projektového záměru“.</p>
Způsob hodnocení:	Podrobný postup hodnocení projektových záměrů je uveden ve směrnici č.8 „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD – OP TAK 2021-2027“.
Kritéria pro hodnocení projektů:	Jsou uvedeny v příloze č.3 této výzvy
Provádění změn výzvy MASR/projektového záměru/žádosti o podporu	Podmínky pro provádění změn výzvy MASR/projektového záměru/žádosti o podporu stanovuje směrnice č. 8 „Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD – OP TAK 2021-2027“.
Uveřejnění výzvy MASR	Výzva MASR včetně všech relevantních příloh bude uveřejněna na webových stránkách Místní akční skupiny Rožnovsko, z.s.: https://www.masroznovsko.cz/vyzvy-optak
Vazba na výzvu ŘO OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I



	Odkaz na výzvu ŘO OP TAK: https://www.agentura-api.org/cs/podporovane-aktivity-optak/technologie-pro-mas-optak/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/
KONTAKTY:	
Kontakt pro poskytování informací a konzultace MASR:	Ing. Lucie Hadašová – projektový manažer pro OP TAK Mobil: +420 724 202 782 Email: hadasova@masroznovsko.cz
Kontakt na Vedoucího zaměstnanec pro realizaci SCLLD:	Ing. Ondřej Neuman MASR – vedoucí zaměstnanec pro SCLLD Mobil: +420 732 824 166 Email: info@masroznovsko.cz
Poskytování informací a konzultací - API	https://www.agentura-api.org/cs/kontakty/
SEZMAM PŘÍLOH VÝZVY:	
Seznam příloh výzvy:	1. Šablona projektového záměru
	2. Interní pracovní postupy MAS pro implementaci SCLLD – OP TAK 2021-2027“
	3. Kritéria hodnocení OP TAK